



ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO DOS PALMARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA
R. Correia de Oliveira 65, Centro, Cep 57800-000
Fone (82) 3281-1774 – cultura@uniaodospalmares.al.gov.br

EDITAL N° 003/2024

RETIFICAÇÃO

ALTERA O EDITAL N° 003/2024 EDITAL DE FOMENTO E PREMIAÇÃO MESTRA MARINALVA BEZERRA DA SILVA

A Secretaria de Cultura de União dos Palmares – AL, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, de acordo com o Edital N.º 003/2024, publicado no Diário Oficial do Município, resolve:

RETIFICAR o item 13 do edital n° 003, publicado no Diário Oficial do Município de 30/08/2024:

ONDE SE LÊ:

13. CRONOGRAMA

CRONOGRAMA	
DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	30/08/2024
Inscrição das propostas	30/08/2024 a 13/09/2024
Análise das propostas	16/09/2024
Divulgação do resultado preliminar	23/09/2024
Período de Recurso	23/09/2024 a 30/09/2024
Resultado dos Recursos	25/10/2024
Período de Habilitação	25/10/2024 a 01/11/2024
Resultado Final	08/11/2024

LEIA-SE:

13. CRONOGRAMA

CRONOGRAMA	
DESCRIÇÃO	DATA
Publicação do Edital	30/08/2024
Inscrição das propostas	30/08/2024 a 13/09/2024



ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE UNIÃO DOS PALMARES
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA
R. Correia de Oliveira 65, Centro, Cep 57800-000
Fone (82) 3281-1774 – cultura@uniaodospalmares.al.gov.br

Análise das propostas	16/09/2024
Divulgação do resultado preliminar	02/10/2024
Período de Recurso	03/10/2024 a 09/10/2024
Resultado dos Recursos	16/10/2024
Período de Habilitação	17/10/2024 a 24/10/2024
Resultado Final	29/10/2024

Os demais itens do edital nº 003/2024 permanecem inalterados.

MARIA ELIZABETE DE OLIVEIRA SILVA
SECRETÁRIA DE CULTURA